

官方對新任駐加大使人選未公佈 中國大使姚廣 將調職墨西哥

【奧太瓦廿三日加拿大社電】中國駐加大使姚廣到任十八個月後，現又快將離開加國，調任駐墨西哥大使。

旅美台灣籍兵兵隊 抵達北京備受歡迎

【北京特電】台灣省籍旅美僑胞兵兵代表隊一行，前參加明日舉行

加美允供日本麥糧

【東京路透電】據日方糧食機構報告，加拿大及美國均已保證日本將獲得充足的麥糧。

美訪員充競選問課 每星期薪金一千元

【華盛頓美聯社電】據華盛頓消息，新聞界一位女界新聞訪員消息，謂她

美客多帶肉品被沒收

【華盛頓美聯社電】據美農業部報告，近來邊境關員搜查美旅客，從加

非洲森比亞憂慮 三鄰國軍事襲擊

【魯沙加美聯社電】非洲森比亞總統羅德里格斯在二次特別招待記者會

蘇聯通訊人造衛星 昨在美國上空爆炸

【美國羅利多州春城美聯社電】北美洲空防總部報告，一枚蘇聯通訊人

墨西哥水患已退除 五十喪生三百失踪

【墨西哥城路透電】墨西哥水災過來的水患後，估計有五十人喪生，三百人失踪。

智利工潮引起暴亂 北韓使館昨遭炸彈

【聖地牙哥美聯社電】智利全國罷工事件已引起暴亂，位於聖地牙哥之

大學籃球賽再起衝突 美古兩國選手血戰

【莫斯科合衆社電】在莫斯科舉行的世界大學運動會，繼續二日以色列國

美總統談論水門案 亞弼士佛佳麗膺選

【聖卡里美美聯社電】美國總統尼克森昨日表示，他相信水門案政治醜聞案

四男女被控藏毒罪 警方搜屋發現命案

【雲訊】雲南警方星期四曾搜查一住屋，其中發現一男子被刺傷命案後

社會中心聯合舉辦 各民族遊藝會節目

【雲訊】雲南百老匯街東七五八號網不遜諮詢中心，舉辦之社會服務工作

森林救火飛機失事 機師跳傘安全脫險

【雲訊】三洲洲區男子加利列察斯，昨星期在錦湖以南約二十英里處易

展會入場人數增加 華女獲中得汽車獎

【雲訊】廿二日星期三為太平洋國家展覽會黃金年代，老年人於該日下午

西方批發首飾公司 被劫值三萬元鑽石

【雲訊】著名珠寶店首飾公司，昨星期一進入北街西二號五號第七零五

仲裁人幹旋鐵路工潮

【奧太瓦加拿大社電】勞工部長曼羅將提新建議仲裁人法官哥迪，幹旋

亞弼士佛佳麗膺選 太平洋展覽會小姐

【雲訊】太平洋國家展覽會，為加西最大規模之一年度展覽會，集合全

四男女被控藏毒罪 警方搜屋發現命案

【雲訊】雲南警方星期四曾搜查一住屋，其中發現一男子被刺傷命案後

社會中心聯合舉辦 各民族遊藝會節目

【雲訊】雲南百老匯街東七五八號網不遜諮詢中心，舉辦之社會服務工作

森林救火飛機失事 機師跳傘安全脫險

【雲訊】三洲洲區男子加利列察斯，昨星期在錦湖以南約二十英里處易

報費價目表

Table with 2 columns: 報費 (Subscription Fee) and 價目 (Rates). Rows include: 零售每份一毛五, 全年三十三元, 半年十七元五角, 季九元五角, 郵寄每月二元七毛五, 全年三十三元, 半年十七元五角, 季九元五角.



糧食漲價與心理恐慌

最近幾月以來，各地物價上漲，其主要的因素，乃由於通貨膨脹影響，但是糧食方面的價格漲勢特別厲害。

民以食為天，糧食是人類生活的必需品。在普通物價漲風猖獗時，一般人均認爲糧食是供應不足，則要以糧食爲先。

加拿大原產物產豐富，糧食過剩的國家，每年糧食輸出外國的數量相當可觀，目前糧食價格漲價，可能僅因暫時市場失調而已。

至於白米的漲價，對此間華僑是有特殊的影響，倘暫因來源有限，則引起糧食短缺的心理恐慌，市價難以安定，要記得「不患貧而患不均」。

【雲訊】雲南警方星期四曾搜查一住屋，其中發現一男子被刺傷命案後，警方搜屋發現命案。四男女被控藏毒罪。